

## 冬日摘草莓

联盟路小学四(5)班 王梓博

一个冬日的下午,天气很冷。我和妹妹想体验摘草莓的乐趣,爸爸妈妈便带着我和妹妹出发了。

路上,我们看到了很多白色塑料大棚,妈妈说那就是种草莓的地方。“草莓为什么要种在大棚里呢?”爸爸说这是为了更好地控制温度和湿度,使草莓长得更好。

我们挑选了路边一个草莓大棚

走进去,里面温暖如春,爸爸说这是“温室效应”。原来,种草莓也要讲科学啊!

草莓藏在一片片绿叶下面,有些很红,有些泛绿,有些还在开花。花蕊是黄的,花瓣是白的。妈妈告诉我,每一朵花都会结出一颗草莓,我觉得好神奇。我喜欢摘又大又红的草莓,妹妹喜欢摘又小又红的草莓。

大棚里散发着一股草莓的馨香,我忍不住偷偷尝了一颗草莓,真甜啊!我和妹妹很快就摘满一篮子草莓,收获满满。

回家后,我们用亲手摘的草莓做了草莓夹心蛋糕,香甜可口。然后,又把剩下的草莓做成了草莓酱。这样,我们就可以长久保留草莓的味道了。



劳动光荣

体育路小学教育集团四(6)班 王俊然

## 雨中随想

锦绣小学六(4)班 李世博

“细雨湿衣看不见,闲花落地听无声。”一声春雷响过,贵如油的春雨便淅淅沥沥地落下来,漫山遍野笼罩在青纱一样的雾里,清新、水润,如画一般美丽。我漫步在雨中,独自欣赏着雨中的美景。

不一会儿,我的四周出现了大大小小的水坑,我被困在了汪水的中央,找不到下一步落脚的地方。我要去的地方,被一片丛林遮挡,看不清路况。有人涉水走过,有人踩着花坛越过障碍。我不想弄湿双脚,也不愿把鞋弄脏,更害怕路的前方是另一片汪洋。

背后的小路嘲笑我:你原路返回必然一路通畅。我心有不甘,毕竟走了好久才到这里。犹豫不决时,一个穿着粉色衣裳的小姑娘出现了。她和过往的大人不一样,蹦蹦跳跳专找有水的地方走。看着她欢快的模样,我突然想起我也曾不惧风雨肆意疯狂,怎么长大了就胆怯起来?我学着她的样子轻轻一跃,伴随着脚步落地,前路豁然开朗。我回头望去,那些未知的恐惧不过是虚惊一场。

有时候听雨是一种感情的宣泄,而看雨是心灵的解压。人爱上的不是雨,而是在看雨时自己的心事一点一点融入雨中。融入的或许是一些高兴、一些思念,或许是一些伤感,无法对别人诉说的故事。

当你心情不好时,就来雨中漫步吧!世间的美好,不取决于世界,而取决于你。



小小姑娘

体育路小学教育集团二(2)班 裴子叶



冬日雪意

联盟路小学二(5)班 胡雨晗



雪舞

锦绣小学六(2)班 董昕颖



卡通画

锦绣小学五(3)班 孙乐乐  
(指导老师:任佳莹)

## 海滨夜色

东风路小学四(4)班 董祥宇

维多利亚港简称维港,是香港岛和九龙半岛之间的海港,海阔水深。暑假,我们一家一起观赏了维港的美丽夜色。

从尖沙咀滨海公园进入,映入眼帘的是维港与尖沙咀公园之间的星光大道。一个美丽的少女雕像仰望天空,身上飘着电影胶片,像古时仙女的丝绸飘带。在她的脚下,“香港电影”四个明亮的大字格外耀眼,这便是星光大道的始端。向前走,靠海一边的围栏扶手上,每隔一段距离就有一双金手印,旁边附有电影明星的介绍,有我喜欢的成龙叔叔,爸爸妈妈喜欢的刘德华、林志玲等电影明星。

站在星光大道上,可以清楚地看到维港的另一边。对岸高楼大厦林立,五彩霓虹闪烁。这些绚丽的灯光倒映在海面上,好像一条条彩色丝带随波荡漾。绚丽的灯光与海面相映成趣,如诗如画,成为香港的夜色名片。

海港上不断有货轮、游船驶过,工人们忙着运输货物,游客观赏着美好夜景。维多利亚港的夜色是五彩的、绚丽的、和谐的。

## 母爱

联盟路小学五(2)班 康诗翊

每当我唱起《世上只有妈妈好》这首歌,就情不自禁地想起妈妈为我做的点点滴滴,感受到她对我深深的爱。

一个大雪纷飞的晚上,我突发高烧,爸爸不在家,家中又没有药,妈妈背着我赶紧跑向医院。路上一步一步,妈妈走得十分艰难。到医院后,妈妈又背着我楼上楼下挂号、化验、缴费……她跑得满头大汗,直到医生说我是普通感冒才松下一口气。

还有一天中午放学,突然下起了大雨,我没带伞,爸爸中午不回家,妈妈生病了还在医院打针,我怎么回家呢?正在我犯愁时,忽然听到妈妈的呼唤。我循声望去,真的是妈妈!我激动地跑到她身边,问:“您不是在医院打针吗?”“我知道你没带伞,怕你淋雨,叫医生提前拔了针,借了一把伞就赶紧来了。”说完,妈妈搂着我往家走。一路上,她一直把伞往我这边偏,我怕她淋雨后病情加重,就把伞推过去,妈妈笑而不语。当我再抬头时,伞又被移到了我这边。到家时,妈妈的衣服已经湿透,而我一点也没淋湿。

妈妈用行动让我体会到母爱的伟大。我想对妈妈说:“妈妈,我爱您。”

(指导老师:范世瑞)

## 红豆杉大峡谷

开源路小学六(2)班 李攸晗

那天,我们到红豆杉大峡谷游玩。

走进景区,便看到壮观的悬崖峭壁,还有漫山的红豆杉。红豆杉树冠高大,如同擎天巨伞。枝干笔直挺拔,宛如一根根青铜柱。叶子绿得发亮,如同翡翠一般。妈妈说,红豆杉是稀有树种,在这方圆700平方公里之内生长着数以万计的红豆杉,是一个地地道道的原生态森林。怪不得这里叫红豆杉大峡谷呢,真是名副其实。我不禁想起了唐代诗人王维的诗:红豆生南国,春来发几枝?愿君多采撷,此物最相思。难道这首诗不就是写给红豆杉大峡谷的吗?

红豆杉大峡谷最有趣、最令人惊叹的就是小壶口瀑布。顺着峡谷内的河流向上游走,一路鸟语花香,风景宜人。当你听到轰轰隆隆的流水声时,壮观的小壶口瀑布就到了。这里因与黄河壶口瀑布相似,遂得名小壶口瀑布。放眼望去,瀑布上游宽阔平坦,水流清澈。水很浅,许多游人在水里玩闹嬉戏,我也跳进清凉的水里玩起来。群山环抱,绿水潺潺,太惬意了。

红豆杉大峡谷真是一处美丽而神奇的旅游胜地,让我流连忘返。

(指导老师:李会玲)



动漫分镜

光明路小学教育集团三(7)班 吴优鑫